V1epexnaio

KU agNe-15 «Ancy»
* .77 B. Hyraea

§ 57:01.28.08 2020

U CAJl

n/c Ancy :
Kpyxok "B "3aHnMarenbHas MaTreMaTuka" 63201 %
Myxametosa @.C. '
S- KB.M. 524
Kon-Bo 3aHs Mecanl 4
Kon-Bo nereit - 15
CT-Tb MCTIONB3-r0 060pyHOBaHUS - PYO. 20000
1. OT Ha 1 oby4aromero - pyo6.: 16,22
Oxin.-9714py6., 1 xar-3739,89 12,46
Hauucnenue va OT = 3,76
2. 3aTpaThl Ha MaT.3anacel Ha 1 pe6. -py6.
cT 060p/36 Mec.=pyb. 555,56
3atpartsl Ha | 3aHATHE- CT 060p B MEC/KOJI-BO YaCOB B MEC/KOJI-BO €Tel - pyo. 9,26
3. O6bemM HakJIaAHbIX 3aTpaT 1 peGenka - 16,1 py6.
PacueT HaksIaqHbIX 3aTpaT

1 |mporHo3 3atpaT Ha AVII -

2|IIporHo3 3aTpat 06mex03a#CTBEHHOTO Ha3HAY. 39,52

ITporao3 cyMMbl HaUHCIIEHHOH aMOPTH3AIMH UMYII-Ba 00MIEeX03-Tr0

3|Ha3Hau.

4|TIporHo3 ®OT O0CHOBHOTO MEpCOHAIa 16,22

5|Koaddunment Haknanubix 3atpat S=(1+2+3)/4 2,44

6|3aTpaThl Ha OCHOBH IIEPCOHAJ, 16,22

7|Htoro HakagHbIe 3aTpaThl (B 9ac Ha | peb) 39,52

1. OT y6opmmuxa: 12,21 py6.

9765 py6./40 gac/4 ren*1 wac=61,03/kon-Bo zeT, pyo. 4,07
2. 3aTpaThbl Ha KOM. YCJIYTH: KOMMYH/KOJI-BO €T, py0. 0,94
3/3 - 6,26 py6.

Topos. ITotpebn - 65769

kBT/4 (daxr 2015 r)

65769 xB1/9/220 pab.nH.B rogy=298,95 kBT/4 B neHb/ 12 gac.=24,91 xBT/4 (3aTpaThl B 9ac paGoTEI Ha BCE 3JaHKE)
24,91 xB1/9/ 1194, 1xB.M* 14xB.M.=1,56 XBT/9*5,69 py6.=

Bona- 4,41

pYyo.

1 pe6*75 n(B nenb Hopma)/12 gacos/1000=0,00625 xy6.M*30,38 py6.=0,19 py6.*kon-Bo net= py6.-2,85
2 pabotHuka (Bocrut, y6opm)*20 1/12 gac/1000=0,003 xy6.M.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mertee nonos 75 1/1000=0,075 xy6.m.*¥30,38 py6.=2,27 py6.

Bognootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.M.=0,08425 ky6.Mm.*¥24,44 py6=2,05 py6.

OTonsienune 3,37

pyo.

249,2 T'ran(mo daxty 2015 r)/8 mec(mepuoxn otorenus)= 31,15 I'kan B Mec.

31,15 T'xar/1194,1*148.M=1,270I'kan/30 nu/24 9*1 v=0,0018 I'xan B wac*1780,02 py6.=3,14 pyb.

3:

MatepnajbHble 3aTpaThl - 2,3 pyo6.




- Kanuenspckue ToBapsl (17151 BeISHUS AOKYMeHTaluK) — 1,3 py6. Ha oqHOro pebeHka
Croumocts — 6144 py6.

CpOK NOJIE3HOTO UCTIONIb30BaHUs — 8§ Mec.

Pacxompl B Mecsi — 768/8=96

3aTpaTsl Ha OIHOTO pebGeHKa 3a 0OHO 3aHATHE — 96/4(dacoB B Mecsi)=24/10(koa-Bo meteit)=1,2
- Moromue cpencrtsa ajis yoopku nomemenus — 1,1 py6. Ha oqHOro peGeHka

CroumocTs — 5632

Cpok MOJIE3HOT0 MCTIONB30BaHUA — 8 Mec.

Pacxonsl B Mecsiiy —704/8=88

3aTpathl Ha OHOTO pebGeHKa 3a 0HO 3aHATHE — 88/4(4acoB B Mecam)=22/10(kon-Bo aeteit)=1,1

PacyeT cTOMMOCTH OTHOT0 3aHSTHs Ha 1 YesloBeKa:
PacueT neHbl Ha OKa3aHHe MJIATHOM yCayru

HaumenoBanue cTaTeii 3aTpar CymmMa (py6.)
1 3aTpaTel Ha OLJIATY TPYAAQ OCHOBHOIO NEPCOHAJIA 243,29
2 3aTpaThl MaTepHaIbHBIX 3aMIacOB 138,89
3 CymMma Ha4YHuC/IeHHO# aMopTH3auuu 060pyA0OBaHMS, -
HCI0JIb3YEeMOr0 NPH OKA3aHUH IJIATHOH YCAYIH

4 HaxknaaHble 3aTpaThbl, OTHOCHMbIE HA IUIATHYIO YCJIYTY 592,82
5 Hrore 3aTpar 975,00
6 Lena Ha 1 miIaTHYIO yCJIyry 65,00
7 Ilena B mecsiny Ha 1 peGeHka 260,00




